

戈谢病女孩的父母感动得直掉泪—— 收到一万多元,都不知道谁捐的



本报泰安7月24日讯(记者 路伟) 24日,本报C07版以《半月打次救命针 一针花两万多》为题,报道了岱岳区马庄镇西张村1岁8个月女孩晴晴患上罕见戈谢病的消息。消息刊发后,爱心市民纷纷响应,一天内晴晴家就收到善款一万多元。

“今天家人让我去查一下余额,查完我挺震惊。”晴晴的妈妈庄翠玉告诉记者,截止到24日下午6点,已经收到11200元的善款。“银行卡没开通网银,具体是哪些好心人在帮助我们,我们也不知道。”庄翠玉边哭边说,真的谢谢这些好心人,我们看到孩子活下去的希望。

晴晴确诊后,家人一直没有放弃她,拨打本报新闻热线的是晴晴爸爸的表哥张晶华,他说消息见报后,他也没想到会有如此大的反响,第一天就收到万元善款。“这个社会上

还是好心人多,这么多人肯伸出援手帮助素不相识的人,除了感谢,我们一家人不知道说什么好。”张晶华说。

远在北京的张兆帅得知女儿得到这么多人的关怀后,在电话中也抽泣起来。“虽然不能天天守在女儿身边,但是我无时无刻都在挂念着她,在北京打工也是想多挣些钱,能尽快地把药给她送回去。”张兆帅说,全家人目前都在为晴晴的病奔波着,亲戚朋友都尽了最大努力,可对于晴晴的病来说

泰山音乐节 将唱响天颐湖

本报泰安7月24日讯(记者 薛瑞) 记者近日了解到,2014泰山音乐节将在泰山区天颐湖风景区举办,举办时间为9月6日、7日两天,崔健、爱乐团、黑豹乐队等知名歌手、乐团有望加盟本次音乐节。

9月6日、7日两天,2014泰山音乐节将在天颐湖风景区沙滩举办。本次泰山音乐节大牌云集,阵容强大,很多著名乐队有望加盟,崔健、爱乐团、黑豹乐队、许嵩、乌拉多恩等新老知名歌手及乐团都在本次音乐节演出邀请之列。音乐节秉承“真音乐,真性情”的理念,现场均为乐队演出,灯光、音响、乐手、舞台都为国内顶尖水平。

据了解,本次泰山音乐节是由圣世光音(北京)文化发展有限公司、泰安市旅游协会主办。除了巨星加盟,音乐节还将有顶级车展,奔驰、宝马等知名品牌汽车和哈雷复古机车将在音乐节举办现场展出,让歌迷在欣赏精彩演出的同时,也能够欣赏顶级豪华名车。

2014年度“慈善月”启动,今年有所创新的是——

捐款万元以上可建个人冠名基金

本报泰安7月24日讯(见习记者 胡阳 通讯员 韩健) 24日,2014年全市“慈善月”活动启动,并创新提出个人(家庭)冠名基金方式捐款,最低额度为1万元,可以用于捐助帮扶定向人群。

据了解,今年泰安市重点关注资助农村幸福院、救助孤残儿童康复、大病困难家庭救助,将其列为“慈善月”活动主题。

全市各级党政机关、驻泰部队、中央省属和市属企事业单位,各县(市、区)、泰安高新区、泰山景区所属企事业单位、民营企业、社会团体、医疗卫生机构、高等院校、中等专业学校、中学、小学等单位及其干部、职工、居民、学生等全体社会成员都是捐赠对象。

具体捐赠方式包括直接捐赠、建立个人(家庭)冠名基金、建立企业冠名基金三种。

泰安市慈善总会工作人员介绍,只要是热心慈善事业的个人或家庭均可协议建立基金,基金捐赠者拥有冠名权,统称为“泰安市慈善总会××(个人或家庭称谓)基金”,建立基金的最低额度为一万元人民币,市民可以建立最低额为一万元的个人或家庭基金,可一次注入,也可分批注入,最多不超过五次。

为家庭建立慈善专项基金,可以定向捐助困难群体。对于基金的规模、期限、使用意向等,经协商签署协议确认;协议期内,由于各种原因未能足额注入基金的,将转入正常性捐赠,据了解,今年是第一次明确列入文件鼓励个人和家庭建基金。

建立企业冠名基金主要为热心于慈善事业的企事业单位,可协议建立基金,基金捐赠者拥有冠名权;企业冠名基金分捐赠基金和认捐基金两种;捐赠基金最低额度为20万元,可一次注入,也可分批注入,最多不超过五次;认捐基金最低额度为200万元,本

金留存企业,每年将增值部分捐赠用于慈善事业,增值部分原则上不低于7%;有关基金的规模、期限、使用意向等,由捐赠者和市慈善总会共同协商,并签署协议确认。

企业公益性捐赠支出还能享受税收减免政策。根据《中华人民共和国企业所得税法》规定,企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除。

据了解,泰安市今年计划投入慈善救助资金2007万元,用于情暖万家工程、朝阳助学工程、夕阳扶老工程等8大慈善救助工程19个项目。

难过“经验关” 求职屡被拒

本报泰安7月24日讯(见习记者 赵吉祥) “有工作经验者优先”,这是许多求职者遭遇的求职门槛。24日,在泰安市人才交流服务中心,会计专业的小张因没有工作经验被十几家单位拒绝。

在青岛一所大学毕业的小张在校学习专业是会计,24日,她再次来到市人才交流服务中心,“我已经是最近一个月第三次来了”小张说,每次来应聘,工作经验都是她必须面对的求职门槛。

去年毕业的小张,由于种种原因,今年才开始找工作,“我在校期间兼职在企业做账,但很多求职单位并不认可这种工作经验。”这一次询问了十几家单位,但大多要求要有工作经验,虽然有几家单位表示可以考虑,留下了联系方式,但基本上没希望,“我曾经去过几家单位面试,最终还是因为没有工作经验不了了之。”

记者询问招聘单位为何要求应聘会计的求职者必须要有工作经验,某餐饮企业招聘人员说:“会计与钱直接接触,是一个特殊的工作,企业很慎重,有工作经验的人比较可靠;会计工作是一个挺复杂的工作,有工作经验的人可以在短期内熟悉工作,企业省时省力。”

市人才交流服务中心吕主任表示:“招聘单位要求求职者有工作经验是很正常的事,这与大的就业环境有关。”吕主任提示求职者:先找到工作,在工作中锻炼自己,提高自身能力才是求职者应聘的万能钥匙。

水管破裂打报修电话 八小时后才来人修

本报泰安7月24日讯(记者 赵兴超) 24日,南关大街水产公司宿舍楼一单元自来水管爆裂,居民早上6点拨打了报修电话,等了8个多小时后自来水公司抢修人员才到场维修。



自来水白白流淌,居民感觉挺可惜。 本报记者 赵兴超 摄

24日下午,家住南关大街水产公司宿舍的杨先生,拨打本报热线电话反映,小区自来水管出现故障,流水已经淌了大半天没有人处理。下午2点多,记者赶到杨先生所在小区,在宿舍楼前,3米多宽的路面已经被自来水全覆盖。顺着水流来源,可以看到在一单元门口最东侧的水表井,像一口泉眼一样不断向外冒着水。紧靠的一口自来水井内,也灌满了水。

住户杨先生说,早上6点10分左右,他发现满地都是水,一开始以为是下雨了,没想到走了几步发现水是从水表井里冒出来的。“我赶紧打

了自来水公司的抢修电话,工作人员接通了以后说会跟有关的部门反映,让我们等着。”杨先生说。

随后,楼内住户上班时陆续发现自来水流水问题,先后拨打自来水公司抢修电话。自来水水流大的时候,一度把井盖顶开。整座楼36户住户,只有一单元501的刘先生家停水,其他住户影响较轻。

“这都是自来水,白白流走太可惜了。”居民李女士说。周边住户得知水管漏水,有的拿水桶来提水,一个能装20斤的水桶,不到2分钟就能灌满。

下午3点左右,自来水公司抢修人员才赶到小区,经检查,是通往刘先生家的自来水管出现故障。工作人员很快抢修完毕,止住了流水。

自来水工作人员解释:他们有自己的工作流程,和相关工作人员对接后就赶到现场了。

大学生被客车丢在高速路 报警时说不清具体位置

本报泰安7月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 于文静 孙守泉) 23日晚,一客车司机错过车站,把一位要来泰安的大学生放在高速路上。大学生报警后被派出所救助,找到落脚点。

23日晚8点,一大学生报警称,被客车司机甩在高速路上迷路了。由于高速路段较长,天也

黑了,报警人说不清所在的位置。通过报警人发来的照片,高速工作人员判断出其所在位置,民警才找到他。

报警人叫冯圆,天津河西人,18岁,是一所职业学院学生,与朋友约好到泰安玩。其从天津坐车,到泰安站时司机忘

了让他下车,想起来时,车已经上了高速,就把他放到了高速路上。他走了一阵仍无法下高速就报警求助。民警帮助其在团购了一个旅馆,安置其住下后才离开。

近期,还有几起警方救助迷路群众的故事。23日下午3点,省庄派出所民警见一40岁左右女子赤身裸体在高速路上行走,该女子

是淄博人,精神病人,之前从淄博跑到东营,在东营公安民警联系帮助下,7月20日将其安置在省庄镇蚕子峪。三天后又跑出来,走到冯家庄立交桥被好心群众发现。派出所民警找来两件女民警衣服,并将其送到救助站。

菏泽市成武县65岁的老太跟人外出打工时,下错车迷了路,找不到家,一走就是半年,家人非常着急,22日下午3点,遇到宁阳巡逻民警相助,联系上她家人。23日凌晨2时许,家人赶来。原来老人右腿有残疾,智力较低,今年春节过后就走失了,家人四处寻找并在报纸、电视台登了寻人启事。幸好遇民警帮其找到了家。